[bookmark: _GoBack]СООБЩЕНИЕ

О приеме предложений о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров общества и предложений о выдвижении кандидатов для избрания в совет директоров (наблюдательный совет) и иные органы акционерного общества, указанные в пункте 1 статьи 53 Федерального закона от 26 декабря 1995 года № 208-ФЗ «Об акционерных обществах».

Наименование Общества: Акционерное общество «Теплосеть Санкт-Петербурга» (далее также - АО «Теплосеть Санкт-Петербурга», Общество).
Место нахождения Общества: 196211, Российская Федерация, г. Санкт-Петербург, ул. Бассейная, д.73, корп.2, Литера А.
Почтовый адрес Общества: 191119, Санкт-Петербург, ул. Черняховского, 36.

УВАЖАЕМЫЙ АКЦИОНЕР!
Решением Совета директоров Общества от 29.03.2022 (протокол № 38 от 29.03.2022) установлена дата, до которой от акционеров будут приниматься предложения о внесении вопросов в повестку дня годового Общего собрания акционеров Общества и предложения о выдвижении кандидатов для избрания в Совет директоров и Ревизионную комиссию Общества (далее – Предложения).

Дата, до которой принимаются Предложения: 15 мая 2022 года.

Акционеры, являющиеся в совокупности владельцами не менее чем 2 процентов обыкновенных акций Общества (государственный регистрационный номер выпуска 1-01-055059-D, дата государственной регистрации выпуска 26.04.2010), вправе внести указанные предложения в дополнение к таким предложениям, ранее поступившим в Общество, а акционеры, от которых указанные предложения поступили ранее, вправе вносить новые предложения взамен поступивших. В случае внесения акционерами новых предложений, ранее поступившие от них предложения считаются отозванными.

Предложения акционеров должны соответствовать требованиям, установленным пунктами 3 и 4 статьи 53 Федерального закона от 26.12.1995 № 208-ФЗ (ред. от 25.02.2022) «Об акционерных обществах».

Совет директоров АО «Теплосеть Санкт-Петербурга»

